



彩虹旗 台中飄揚

2011-12-18 記者 張繼云 報導

2011年是台灣同志運動盛行的一年，台北與高雄的同志朋友都走上街頭為自己發聲，而中部性別團體聯盟與大台中市政監督聯盟爭取舉辦今年最後一場遊行，這也是台中第一屆的同志大遊行。從中部同志重要地標「台中公園」出發，繞行約3.5公里，傳達「建立性別友善公共空間」、「催生伴侶法與同志婚姻合法化」、「打造性別人權城市」的三大訴求。



遊行隊伍穿越象徵同志精神的彩虹橋，表達台中同志活動邁入另一個里程碑。

(照片來源/張繼云攝)



針對今年發生多起校園歧視案件，遊行希望宣導反霸凌與歧視。(照片來源/張繼云攝)

媒體歷屆廣告

推薦文章

- 變化自如 幕後的聲音演員
- 那些年 爸爸與芭樂的回憶

- 關余膚色 我想說的事

總編輯的話 / 郭穎慈



本期共有十九篇稿件。頭題〈夢想配方 攝影甜點與咖啡〉 忠實刻劃一位科技新貴勇敢出走，開設一間攝影風格咖啡廳的歷程和堅持。

本期頭題王 / 洪詩宸



嗨，我是詩宸。雖然個子很小，但是很好動，常常靜不下來。興趣是看各式各樣的小說，和拿著相機四處拍，四處旅行。喜歡用相機紀錄下感動，或值得紀念的人事物。覺得不論是風景還是人物，每個快門的...

本期疾速王 / 吳建勳



大家好，我是吳建勳，淡水人，喜歡看電影、聽音樂跟拍照，嚮往無憂無慮的生活。

本期熱門排行



夢想配方 攝影甜點與咖啡
洪詩宸 / 人物



橙色的季節 唯美「柿」界
陳思寧 / 照片故事



老驥伏櫪 馬躍八方
許翔 / 人物



追本溯源 探究大地之聲
劉雨婕 / 人物



變化自如 幕後的聲音演員
張婷芳 / 人物



行動不便的同志朋友也到場為自己爭取權利。(照片來源/張繼云攝)



周遭的民眾熱情聲援，遊行隊伍熱烈的回應。(照片來源/張繼云攝)



強烈反對歧視，同志朋友認為真愛沒有同性戀、異性戀的分別。(照片來源/張繼云攝)



雖然是第一次大遊行，人數空前踴躍，隊伍綿延。（照片來源／張繼云攝）



以「革命尚未成功，同志仍須努力」為標語，希望大家繼續加油。（照片來源／張繼云攝）



外國朋友高舉標語，一同支持活動。（照片來源／張繼云攝）



遊行中的綠色大隊為「直同志大隊」，讓支持同志的異性戀者也共同參與，期望友善城市的落實。（照片來源／張繼云攝）



隊伍中處處可見宣導看板，希望想傳達的理念能被大家看見。（照片來源／張繼云攝）



變化自如 幕後的聲音演員

資深配音員蔣篤慧，娓娓道來身為臺灣配音員的酸甜苦辣。

追本溯源 探究大地之聲



大地音樂製作人吳金黛，藉著音樂的力量，使聽者重新審視自我與土地之間的連結，並以尊重的態度看待生命。

▲TOP